報道関係各位

2023年3月30日

愛され続けて48年、変わらない、"こだわりのおいしさ" 華やかな香り、軽快な余韻が楽しめるコーヒー 「ダイドーブレンド オリジナル」をリニューアル発売!



ダイドードリンコ株式会社は、2023 年春夏の新商品として、「ダイドーブレンド オリジナル」を 4 月 3 日 (月) より発売いたします。

「ダイドーブレンド オリジナル」は 1975 年に発売を開始し、変わらない "こだわりのおいしさ"で お客様から長年ご愛顧いただいているコーヒーです。

厳選したコーヒー豆を浅煎り中心に幅広く焼き分けてブレンドし、華やかな香りと軽快な余韻が楽しめ、コーヒー本来の香り・味わいに調和する絶妙のミルク・甘さバランスに仕上げました。発売以来、変わることなく続く"こだわりのおいしさ"をお届けいたします。

パッケージは、印象的なブランドロゴを中央に配し、コーヒーの麻袋・ドンゴロスからあふれ出るコーヒー豆が、"缶コーヒーとしてのおいしさ"を率直に表現。ロングセラーを誇る「ダイドーブレンド オリジナル」の伝統と安心感を印象づけるデザインにリニューアルいたしました。

お客様に愛され続けて 48 年、いつの時代も変わることなく守ってきた「ダイドーブレンド オリジナル」の"こだわりのおいしさ"を、これからもぜひお楽しみください。

●商品特長

ダイドーブレンド オリジナル



厳選コーヒー豆を浅煎り中心に幅広く焼き分けてブレンドした、華やかな香りと軽快な余韻が楽しめるコーヒー。コーヒー本来の香り・味わいに調和する絶妙のミルク・甘さバランス。発売以来、変わることなく続く"こだわりのおいしさ"をお届けします。

●商品概要



商品名	ダイドーブレンド オリジナル
発売日	2023年4月3日(月)
容量	185g 缶
希望小売価格	115 円(税抜き)
販売チャネル	自動販売機等

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をスローガンに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

本報道資料に関するお問い合わせ先

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:野口

TEL: 06-6222-2621 FAX: 06-6222-2623

E-mail: dydo-press@dydo.co.jp

本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先

ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル:0120-559-552